

合肥

24年“石女”恢复女儿身

漂亮女孩玲玲(化名)今年24岁了,正是谈婚论嫁的年龄,却不敢像正常女孩一样追求爱情。原因就是她是个“石女”,为此背负着很大的精神压力。记者昨天从安医大二附院获悉,经过该附院整形外科的医术治疗,玲玲成功告别“石女”的尴尬身份。 戴睿 记者 王松青

京台高速安徽段扩建 合店路今起半封闭

星报讯(金海礁 万志军 记者 王玉)由省高速公路控股集团有限公司组织实施的,京台高速公路小西冲至方兴大道段“四改八”扩建工程,日前获得省发改委批准,各项前期工作已经开始全面启动。据悉,从今日开始,合肥前往店埠的道路也开始半封闭进行改造。

据介绍,合店路此次封闭以东三十埠淮南立交桥为界,合肥段北半幅封闭,肥东段南半幅封闭,封闭时间将一直持续到明年7月底。

饭店老板被熟客“关照” 被骗7万元费用

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强)为买到便宜的门面房,饭店老板钱某放心地将“领号费”、“定金”等交到一名饭店的熟客李某手中。直到所交的费用达到7万元时,才想起查看对方的身份。结果,被骗子李某得手的7万元已经被全部填了赌坑。

6月30日警方将李某抓获。目前,李某因涉嫌诈骗罪被包河区检察院批准逮捕。

供电公司负责人接听市长热线 分时电表更准确

星报讯(宁大龙) 7月31日下午,合肥市供电公司副总经理陈晓亮等领导来到12345市长热线,接听市民来电。

很多市民来电咨询夏季高峰期供电的情况,对此陈晓亮表示:“进入夏季用电高峰期以来,合肥供电公司供电负荷屡创新高,7月30日更是达到2433万千瓦的历史最高峰。近期的停电多是由于强对流灾害天气和大建设大发展的施工所导致的。现阶段,合肥市供电系统和供电主配网,保持着安全稳定工作。”

来自瑶海区的王先生打电话反映,自己最新更换了电表,但新电表显示的数字经常看不懂,且电表走得很快。陈晓亮答复:“现阶段更换的电表多为分时电表,采取的是分时段计费,分为平段和谷段两个时间段,不同的时间电价也会有所变化。所以显示的数字比较多,电表不会比原来走得快,只会更准确。”

包河苑社区:慢病俱乐部活动,慢病人群受益

省城骆岗街道社区卫生服务中心为增强居民的健康意识、提高社区居民的生活质量,全力做好安徽省慢病社区综合防治示范点工作,7月28日成立了包河苑社区居民慢病防治俱乐部。

俱乐部第一批会员由包河苑社区高血压、糖尿病人群共32人组成,多以60岁左右老人为主,俱乐部成立仪式结束后举办了俱乐部首次慢病防治知识讲座,中心程刚副主任医师等就高血压、糖尿病的预防及发病前兆、症状和治疗等内容作了详细的介绍,并接受了慢病患者的咨询。讲座结束后,糖尿病患者说:“非常感谢骆岗社区卫生服务中心给我们广大慢性病患者提供一个免费学习和了解慢性防治知识的固定场所。”

今后俱乐部将在第一次活动基础上,不断吸收新会员,定期开展形式多样的俱乐部会员活动,让居民们更全面地了解慢性病的防治知识及正确的健康生活方式。

中医“望闻问切”不可少

否则所开病历将被视为不合格

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从卫生部门获悉,《中医病历书写规范》正式出台并施行,规定中医书写病历,必须做到“望闻问切”等“四诊俱全”,否则所开病历不合格。

现状:中医检查依赖“西医”

刚在某医院看完中医的顾女士告诉记者,她一直有慢性胃病,最近症状加重,看了几家西医后,感觉效果不明显。因此,想试试中医是不是效果更好些。可让她没想到的是,医生既没有问她病情,也没有给她号脉,直接开了检查处方,要

顾女士去做一系列医学检查。“现在中医,难道跟西医没区别了?”

中医有关人士向记者表示,目前的确存在着中医诊断西医化的现象。小到B超、X光,大至CT、核磁共振等都会使用。因为,西医检查直观准确,病因、病变情况通过检查都非常明确。“但我们不能依赖西医检查结果,抛弃了中医传统的‘望闻问切’。”

新规:望闻问切不能少

据介绍,此次《中医病历书写基本规

范》明确规定,中医必须通过望、闻、问、切记录患者神色、形态、语音、气息、舌象、脉象等。在住院病历书写方面,医务人员记录现病史时,须结合十问简要记录患者发病后的寒热、饮食、睡眠、情志、二便、体重等情况;女性患者记录经带胎产史;日常病程记录应反映四诊情况及治法、方药变化及其变化依据等。

中医界有关人士告诉记者,望闻问切是中医的根基,也是它最基础的诊疗方法。只有“四诊合参”,才能确诊疾病。

政法干警招考近万人争夺 申论关注“模范检察官”张章宝

星报讯(记者 刘元媛) 昨天,我省政法干警招考为期两天的笔试全部结束。据了解,此次招考共有9600多人争抢784个职位。

据了解,昨天进行的是各类教育试点班的笔试。不少考生表示,试题的难度比较适中,试题考察的知识面比较广泛。如《文综》中考察了戊戌变法刊物、宏观调控

的手段、贝加尔湖和死海的对比等历史、地理、经济等方面的知识。

今年,最高人民检察院、中共内蒙古自治区党委分别授予内蒙古土默特右旗检察院控告申诉检察科科长张章宝“全国模范检察官”、“优秀共产党员”荣誉称号。我省今年政法干警招考《申论》试题

关注的正是“模范检察官”张章宝。

试题中要求考生根据感动中国给沈浩的颁奖词给张章宝写一个200字左右的颁奖词。另外,还要求考生假设自己是一位《政法风云》的评论员,写一篇关于学习张章宝的评论员文章。要求从多种角度展开描写等。

儿子尚未出生,父已葬身火海 肇事者被判入狱3年,赔偿43万

星报讯(陈永鹜 实习生 席阳 记者 雷强) 日前,合肥市包河区法院审结一起失火致人死亡案件。在案件审理期间,死者的父母来到法院告诉办案法官,称儿子被烧死时,他们的小孙女还未满四周岁,同时儿媳还在家中待产,儿子的第二个小孩还有一个多月就要出世了。现在因为这场火灾,使他们的孙女在很小就失去了父亲,而孙子更是一出世就没能见到自己的亲生父亲。所以他们不仅要求法院追究被告人的刑事责任,还要被告人赔偿被抚养人生活费、死亡赔偿金、丧葬费、精神损害赔偿金等各项

经济损失,共计696501元。

事情回溯到今年1月12日17时许,程某在合肥市包河区某建材商行内用乙炔焊枪切割铁货架时,焊枪火花不慎引燃店内发泡剂,继而引发大火,致使被害人贾某被烧死。后经合肥市公安消防支队《火灾事故认定书》认定,灾害成因系商行员工暨被害人其雇佣的气焊切割工人程某未按消防安全规定组织好动火施工,导致火灾的发生及损失的扩大。

法院审理后认为,被害人亲属提起刑事附带民事诉讼,诉请的696501

元赔偿费,除精神损害赔偿金80000元,没有法律依据,法院不予支持外,总计616501元,应由被告人程某赔偿70%。

据此,法院依法判处程某有期徒刑3年。判令程某赔偿被害人亲属因被害人被烧死而造成的各项经济损失合计43万余元。

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字
 俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
 千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

2周练好字

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。
地址:合肥市长江中路与六安路交叉口长安大厦605室
网址: www.2zhoulianhaozi.com
电话: 0551-2316926 (每班25人,报名从速)

10人精品毛笔书法小班常年开班



俱乐部成立仪式

武星军品 名优之窗 几千军品 大幅降价

上海皇家皮靴,百年辉煌;强人皮鞋,漂亮一百分,39元起;执法春夏秋装,各种制服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、学生军训服等。价格低的出乎意料! 电话:0551-4661560 4667500 13505516227 各大工厂地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店 联展批发

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生

专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程
 专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发
 校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

安徽方圆婚姻家庭咨询中心

专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。
 联系电话:0551-4217400
 情感QQ:1322167250 网址:www.ym365.com.cn
 地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁)